
«Дотримуймося посту, прийнятного й угодного Господу.»

Дорогі Брати і Сестри – Духовенство та Миряни – Вірні нашої Святої Української Православної 
Церкви по всьому Світі,

ХРИСТОС ПОСЕРЕД НАС! Є І ЗАВЖДИ БУДЕ!

Ступаючи на священну подорож Східно-Православного Великого Посту, ми постимо не лише 
від їжі, але й від гріха і всього, що веде нас до гріховної поведінки, вірування та вчинків. Давайте 
постити з любов`ю та смиренням, де основною ціллю не виступає саме дотримання посту, а є 
радше засобом для досягнення вищої духовної мети; давайте поміркуємо над метою посту, як 
основою нашого духовного зростання та прагнення з’єднатися з Богом. Черпаючи натхнення 
у Святих Отців, які нагадують нам про рушійну силу покаяння, і Святого Письма, яке веде нас 
на шляху смирення, нехай цей період Великого Посту буде часом глибокого переосмислення, 
молитви та дотримання вчення нашої Святої Православної Традиції.

За словами святого Іоана Золотоустого, «Великий піст — це цілюща терапія для душі», яка 
спонукає нас до очищення наших сердець і наближення до Божественного. Прислухаймося 
до заклику святого Ісаака Сиріна, який благає нас «звільнити місце для Бога всередині нас». 
Через піст, молитву та милостиню ми прагнемо наслідувати Христове смирення та прагнемо 
тіснішого зв’язку з нашим Творцем. Другий Генеральний Секретар новоствореної Організації 
Об’єднаних Націй Даг Хаммаршельд одного разу висловив глибоку думку: «Найдовша 
подорож — це внутрішня подорож, того (тої), хто розпочав пошуки джерела свого буття.» Як 
православні християни, ми щодня є благословенними пізнавши «Джерело нашого буття» через 

Біблійний виклад творіння та безкінечні Божі намагання 
проявити Свою любов до нас, навіть допустивши жертву 
Свого Єдинородного Сина, як викуп за наше спасіння.



Нехай мудрість Святих Отців і настанови Святого Письма 
освітлюють нашу Великопосну подорож, сприяючи духовній 
віднові, покаянню та глибокому почуттю вдячності за жертву 
нашого Господа. Йдучи цим шляхом разом, нехай наші спільні 
молитви та зусилля зміцнюють нашу віру, наближаючи нас 

до Воскресіння та вічної радості, яка на нас чекає. Кожен із нас повинен увійти у Великий 
Піст з наміром розпочати свою внутрішню подорож, приклавши більше зусиль, ніж будь-
коли раніше у своєму житті.

Так, давайте чесно постити від їжі задля фізичної, розумової та емоційної користі, будучи першим 
кроком на шляху нашої внутрішньої подорожі. Результатом цього має бути голод і розуміння 
того, як багато дав нам наш Люблячий Бог. Тоді Піст має розширитися, залучаючи зміни у нашій 
поведінці – читання Святого Письма, відвідування всіх Богослужінь під час Великого посту та 
відкидання тих речей, які, безсумнівно, відволікатимуть нас від внутрішньої подорожі: наші 
мобільні телефони, планшети, усі форми соціального спілкування, медіа, всі види телевізійних 
розваг, які не поглиблюють нашу внутрішню подорож до єдності з Божественним.

Чи легка ця внутрішня подорож під час Великого Посту? НІ! Проте, наше спасіння вимагає від 
нас приступити до неї, щоб мати хоч якусь надію відчути Божу енергію. Ми не можемо відчути 
Його Сутність, але ми можемо, ставши одним з Ним у глибині нашого єства, відчути Його 
нетварні та вічні енергії або прояви Його Божественності – як апостоли Петро, Яків та Іван 
відчули Його Божественне Світло – несотворене та чисте – під час Преображення Господнього. 
Нехай цілковите розуміння того, що відчуття та досвід апостолів на горі Фавор є можливі для 
кожного з нас, якщо наша внутрішня подорож буде справжньою, щирою та сповненою любові 
до Бога та один до одного.

Ми будемо усердно молитися за всіх вас протягом цієї Великої Постової Подорожі і благаємо 
ваших молитов за нас, ваших Духовних Отців…

У Всеохоплюючій Любові нашого Господа,
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